

三度飛吻 Fans



張根碩見到「A」字冰塊突然墜地，嚇到向後跳。香港文匯報記者陳敏娜攝

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)韓星張根碩日前來港準備今晚舉行的《2011張根碩THE CRI SHOW HK》演唱會，並於昨日在觀塘宣傳，吸引八百名Fans到場一睹偶像風采。張根碩非常親民，不時微笑向Fans揮手，又三度送飛吻，令Fans不停尖叫。他進行破冰儀式時，更把冰雕敲個粉碎，十分頑皮。

張根碩頑皮碎冰

張根碩成功碎冰，十分開心。香港文匯報記者黃佩麗攝



張根碩即場偷吃，但似乎不合口。張根碩的媽媽低調撐愛兒。香港文匯報記者莫雪芝攝

《2011張根碩THE CRI SHOW HK》於今晚在九龍灣國際展貿中心匯星舉行，張根碩前晚來港準備兼宣傳，並於昨日在觀塘apm舉行發佈會，吸引八百多名Fans前來支持偶像。穿著灰色西裝、染了金髮的張根碩甫出場，即時惹來Fans尖叫連連，並以廣東話向Fans打招呼，他笑說：「大家好，香港，大家好。」又向第二、三層的Fans揮手，非常誠做。

收iPad2開心到嘩嘩叫

大會安排張根碩和經理人公司一起進行破冰儀式，寓意他打入大中華市場，起初他輕力一敲，冰雕絲毫動，只是不出一秒，冰上的ASIA字樣的「A」突然掉落地，嚇了他一跳，但隨即他玩心大起，出盡力把餘下的「SIA」打

落地上，連小冰塊都不放過，成功完成破冰任務。當他收到公司高層送上的最新iPad2時，驚喜到「嘩」一聲。Fans亦準備了公仔蛋糕給張根碩，他擺出和公仔一模一樣的動作讓傳媒拍照外，還偷把蛋糕上的字母裝飾放入口，但不知是否不好吃，舔了兩口又放回原處，認真搞笑。期間Fans以其名義捐出一萬五千元給紅十字會，令他非常感動。

盼可欣賞維港夜景

今次是張根碩第三次來港，他笑言去年都有來港開歌迷見面會，但由於Fans太過熱情，他只能留在酒店，未有到處遊玩，希望今次能看到香港的夜景，但就經已食過最喜歡的菠菜。他在四月正式簽約大中華獨家經理人公司，並於本週三

在日本首先推出第一張個人細碟《Let Me Cry》，細碟首日已賣出16萬張，更力壓少女時代的新碟奪得Oricon細碟即日排行榜榜首。他直言：「很開心成績好好，非常感謝Fans的支持，希望以後能在大中華地區多些發展。」由演員轉型做歌手，張根碩覺得既興奮又緊張，覺得做歌手是個很大的挑戰。問到他有甚麼話想對香港Fans說？他笑謂每次來港都得到Fans熱情的支持，每次聽到Fans叫他的名字都覺得很興奮，又說今晚的音樂會並非只是Fans meeting，會有很多特別的演出，卻不肯透露是甚麼，只叫Fans入場欣賞，但表示將會首次現場表演其新歌《Let Me Cry》。整個記者會歷時約二十分鐘，張根碩離開時亦不忘以英文和Fans說：「Bye bye, see you tomorrow。」

奧蘭度布林 釋述兒子之名 January Jones懷孕 經手人未知

據外國媒體報道，美國電視劇《廣告狂人》(Mad Men)的女星January Jones要為人母了。不過不知值得高興還是失落，因為January現屬單身，她亦沒有公開孩子的經手人，這意味著她將要面對單親媽媽的生活哩！

鮮有相聚的機會。這亦令人猜疑Jason會否就是孩子的父親。而33歲的January將會在《變種特攻：異能第一戰》(X-Men: First Class)中亮相。

January秋天迎孩子 January的發言人向雜誌《People》表示：「January高興地向大家宣布，她將會在今年的秋天迎來自己的第一位孩子。」不過有指January無懼要獨力撫養孩子，「她真的很期待單親母親的生活，這會為她的人生掀開新的一頁。」儘管January未有向媒體透露更多的詳情，但《People》亦有報道January剛與男友Jason Sudeikis在一月分手，他們分手的原因據知是要經常分隔異地，

奧蘭度本以為妻懷女嬰 另一邊廂，奧蘭度布林(Orlando Bloom)的妻子Miranda Kerr產後極速復工，繼在加州馬里布拍攝性感宣傳照後，近日她又在Twitter中上載了為兒子Flynn餵母乳的照片，大騷母愛。而奧蘭度日前上節目說兒子的名字解畫，「我們本以為懷的是女嬰，因為祖母剛去世而恰巧又懷有BB，因此本想把祖母之名為BB命名，但後來發現BB竟是男孩，於是將Evelyn改成Flynn。」



Miranda Kerr小心為兒子哺乳，場面溫馨。網上圖片

MTV「O音樂頒獎禮」 Lady GaGa 成創新藝人

美國時間4月28日，MTV「O音樂頒獎禮」於拉斯維加斯舉行，但別開生面之處在於它在Facebook、MTV的官網等形式直播，當晚不少歌星輪番上台表演，如Chiddy Bang、Kim Shifino、Matt Johnson等等，令全場氣氛高漲，以歌曲「爛爛網絡」的Rebecca Black亦有到場，風頭實在一時無兩。而「百變天后」Lady GaGa榮膺「創新藝人」及「必須在Twitter追隨藝人」的獎項，對於獲獎，Lady GaGa透過短片表示：「很多謝大會，我感到非常榮幸，這是我其中一個渴望贏得的獎項！」她又指獎項給予她勇氣，令她覺得自己可以突破商業、主流音樂及藝術的界限，她亦非常感激Fans的支持。



Lady GaGa對於獲獎，感到十分榮幸。網上圖片



走特別通道往白翎島 玄彬保持緘默

韓國型男玄彬(見圖)昨日結束5天休假，於早上8時30分和同期的士兵們一起乘坐巴士抵達仁川中區航洞碼頭，下車後，他與60多名同期士兵排成三列縱隊，登上駛向白翎島的「Marine Bridge號」客輪，往白翎島海軍陸戰隊第6旅團服役，擔任一名普通兵。玄彬胸前佩戴寫有本名「金泰平」的紅色軍章，整個人看上去比服役前清瘦了一點，皮膚也黝黑了一點。他一直低頭，緊閉雙唇，沒有接受任何採訪，露臉時間不足5分鐘，但仍無損在場粉絲的熱情，據悉他們買玄彬所坐的客輪的船票，歡送偶像服役，而客輪公司為了保證乘客安全和避免引起混亂，安排玄彬及所有士兵走特別通道。海軍陸戰隊相關人員透露，前日安排玄彬在內的士兵們參觀位於平泰海軍二隊的天安艦殘骸，並指玄彬看完殘骸後，更堅定服役的決心。



Rihanna 致力慈善獲表揚

美國時間4月28日，在紐約舉行了一個有關白血病的慈善慶典，慶典早前已經舉行了4屆，今屆亦吸引了不少名人明星到來支持，如Rihanna(見圖)、Keri Hilson、Eva Mendes等，為慶典添色不少。一身黑色低胸拖尾裙的Rihanna，由於致力於白血病的公益活動，是故大會特意頒獎予以表揚。她曾發聲明指：「任何人都會受白血病影響，這亦是令美國兒童死亡的頭號疾病。但是我們可以改變它，我鼓勵大家向DKMS捐贈骨髓，如果我們有更多的捐贈者，我們將可以拯救更多的生命！」在場的她更與設計師Vera Wang及Beyonce的妹妹Solange Knowles合照，貌似非常友好哩！



與日本AVEX鬧翻 JYJ告上法院

韓國男子組合JYJ(見圖)的韓國經理人公司C-Jes娛樂前日向東京地方法院提出假處分申請，抗議唱片公司AVEX取消JYJ的日本地震慈善義演。C-Jes娛樂代表白昌洙透過官網發表聲明，指JYJ原定6月舉行慈善演唱會，為災民籌款，但卻被AVEX取消了演出場地。他除向歌迷道歉外，亦表示JYJ絕不向任何勢力低頭，會奮戰到底。AVEX亦借官網回應，指作為JYJ日本獨家經理人公司，是次活動沒有取得他們的同意，雖曾作出多次反對卻不果，C-Jes娛樂及主辦方仍然一意孤行賣票，因此只是作出相應的防範措施。另一方面，女子組合KARA中狀經理人公司的三名成員，於前日下午宣佈已無條件取消了對經理人公司的訴訟，今後KARA會繼續以5人組姿態進行活動。

娛聞雜碎

- 電影《Bridesmaids》在洛杉磯舉行首映禮，積柏克(見圖)攜妻Tanya Hayden到場，大晒恩愛。美聯社
第69屆金球獎將於2012年1月15日舉行，提名名單將於今年12月15日公布。
涉嫌襲擊Paris Hilton男友Cy Waits的James Rainford，被判入獄227日。
曾參與《史力加》等製作的視效師Young Song，涉嫌以毆打殺死鄰居的狗隻，若虛構罪名成立，可能要入獄4年。
韓國組合SG Wannabe的金勇俊承認在今年1月8日駕車肇事後逃逸，將於下月13日接受審訊。
日本組合w-inds.前晚舉行出道十周年的紀念演唱會，並使用了較恆電的LED燈。

朴正范揚威Tribeca影展

除了音樂頒獎禮外，第10屆紐約Tribeca電影節也在紐約舉行了頒獎禮。瑞典電影《She Monkeys》和以色列與美國合拍紀錄片《Bombay Beach》分別贏得最高殊榮，《She Monkeys》獲得「最佳敘事片獎」，評審團指電影「引人入勝、打動人心且不造作」；《Bombay Beach》則奪得「最佳紀錄片獎」。而韓國導演朴正范憑《茂山日記》榮獲「最佳導演新人獎」，揚威海外。

酒井法子發信感謝內地Fans

本月初，日本女星酒井法子到內地進行公益慈善的活動，包括出席禁毒活動、拍攝禁毒短片及探訪老人院等。在短短幾日的行程中，酒井受到內地Fans的熱烈歡迎。返國後的酒井，特意向內地媒體發感謝信(見圖)，感激Fans對她的支持，在信中她寫道：「又是一年的春暖花開時，大家過得怎麼樣？這次在中國之行得到了大家的幫助，能作為志願者受邀來參加公益活動，我從心底裡謝謝大家！對於受到熱烈的歡迎，以及在公益活動中大家給我的協助，我衷心謝謝大家！今後如果需要我的協助，也請一定讓我參與！請大家注意身體健康，我很期待和大家再次相會的日子。——酒井法子」



酒井法子發信感謝內地Fans。網上圖片